

# 山火蔓延,韩国多地进入“灾难状态”

山火致4人死亡,过火面积达5800个足球场 韩国政府动员近9000人参与灭火



3月22日,消防员在韩国庆尚北道义城郡的一座工厂进行灭火作业。

3月22日,救援直升机在韩国庆尚北道义城郡附近参与灭火。组图/新华社

## 环球视野

韩国东南部山火3月23日持续蔓延,政府部门已动员近9000人参与灭火。截至23日下午,山火累计过火面积已达4150公顷,造成4人死亡、6人受伤,约1500人被紧急疏散。

据韩联社报道,韩国相关部门打算在扑灭大火后彻查起火原因。一名最初报告山火的人说,火灾由割草机的火花引起。

山火21日下午在庆尚南道山清郡最先燃起,这一地点位于首尔东南方向约250公里处,当地出动300多名救援人员和20架直升机灭火及救援。随后,山火蔓延至蔚山市、庆尚北道义城郡等地,甚至波及首都圈地区的仁川市和京畿道加平郡。22日至23日,韩国各地相继燃起约30起山火,相关部门将山火紧急等级上调至最高级。

据韩国媒体报道,政府部门已动员8785人参与灭火,首都圈地区山火被及时扑灭,但山清郡和义城郡等地火势截至23日17时仍未得到控制,各地累计过火面积为4150公顷,大约相当于5811个足球场大小。

韩国中央灾害安全对策本部说,山火已造成4名消防员遇难、6人受伤,其中5人伤势严重。伤亡人员均来自山清郡。中央灾害安全对策本部负责人李汉庚说,由于天气干燥,山火正迅速蔓延至更多地区,威胁民众生命安全,政府部门将全力灭火。

韩国行政安全部已于22日宣布蔚山市、庆尚北道、庆尚南道进入“灾难状态”。韩国代总统崔相穆23日说,政府决定向受灾地区提供26亿韩元(约合178万美元)特别财政支持,用于灾后重建。

### 提醒

中国公民  
在韩注意防范山火灾害

3月23日,中国驻釜山总领事馆发文提醒领区中国公民注意防范山火灾害。

中国驻釜山总领馆谨提醒领区中国公民及时留意山火动态,合理安排出行,避免前往相关区域;遵从当地政府避灾、撤离指引;科学防护,减少山火烟尘对健康影响。如遇紧急情况,请及时拨打112报警求助。



3月23日,消防员在韩国庆尚北道义城郡一座遭山火焚毁的寺庙进行灭火作业。

### 连线

千年寺庙被焚毁  
僧侣抢救出多件文物

山火肆虐蔓延,3月23日,韩国庆尚北道一座有千年历史的寺庙云嵒寺被完全焚毁。据悉,云嵒寺的大雄殿、三圣阁、两座僧舍以及供养间等六座建筑全部焚毁,所幸僧侣们在火灾发生前抢救出多件文物并转移至博物馆。据报道,云嵒寺是新罗时期创建的古刹。当地政府正在对此次山火造成的损失进行进一步统计。

■据新华社

美国佛州迪士尼乐园火灾  
所幸无人员伤亡



当地时间3月22日下午,美国佛罗里达州奥兰多迪士尼乐园“艾波卡特”园区的法国馆发生火灾。迪士尼证实,火灾是在步入式冷却器着火后开始的。目前火势已被扑灭,没有人员伤亡。据悉,火灾发生时,该地区人员已经撤离。

■剪辑 熊佩凤

以军恢复大规模空袭  
哈马斯高层夫妇被炸死



据当地媒体3月23日凌晨报道,以色列在加沙南部汗尤尼斯发动的空袭中炸死了哈马斯政治领导人萨拉赫·巴达维尔及其妻子。

以色列国防军23日发表声明说,以军22日开始在加沙地带北部拜特哈嫩地区展开地面行动,打击哈马斯的基础设施,进一步扩大加沙地带北部“安全区”范围。

以军23日还向加沙地带南部拉法地区泰勒苏丹附近的巴勒斯坦居民发出紧急疏散通知,要求他们立即撤离。

以色列18日以哈马斯拒绝美方提出的延长停火协议、释放被扣押人员为由,对加沙地带恢复大规模空袭;次日宣布展开有针对性的地面行动。

此前以军声明说,以军在20日的军事行动中打死了哈马斯在加沙地带南部的军事情报负责人乌萨马·塔巴什。

■剪辑 熊佩凤